

Nani Rizzi Prosecco Spumante Extra Dry, Jéroboam, 3l

» VÍNO » Sekty, Prosecco, Šumivá vína » Prosecco



Popis

Ve Valdobbiadene, srdci vinařské oblasti DOCG, se nachází rodinná farma „Nani Rizzi“ s více jak stoletou historií. Pěstují vlastní vinnou révu a vyrábí Prosecco nejvyšší kvality z hroznů pocházejících výhradně z kopců Guia di Valdobbiadene. Osobně řídí každou fázi procesu výroby vína. Dnes má společnost na starosti Denis Spagnol, dědic hlubokého vztahu rodiny k jejich půdě a jejím plodům, kterého schopně podporují jeho tři dcery Silvia, Giulia a Elena. S nekonečným nadšením a neochvějnou vášní pokračují nové generace v práci, kterou začal jejich dědeček Giovanni, všem známý jako „Nani Rizzi“, po kterém podnik převzal Ergi, Denisův otec. Jejich práce je naplněna neustálou snahou docílit perfektní kvalitu, jejíž výchozím bodem jsou vzácné hrozny Glera ze slavných a překrásných kopců Valdobbiadene, přeměněné v dokonalý produkt díky neochvějnému spojení tradice s inovací. Výsledkem je široká škála šumivých vín, které představují chloubu historického vinařství a mimořádnou jedinečnost oblasti.

Výrobce	Nani Rizzi
Kód produktu	1006367

Víno se světle slámovou, žlutou barvou. Ovocné aroma zralých jablek a broskví. Chuť je lehká a osvěžující.

Nani Rizzi je italské vinařství, které se specializuje na produkci vysoce kvalitních prosecco. Jejich vinice se nacházejí v oblasti Valdobbiadene v regionu Veneto, kde se pěstují nejlepší odrůdy pro výrobu prosecca. Vinařství používá moderní technologie při výrobě svých vín a dbá na tradiční metodiky a postupy, aby zachovali autenticitu a kvalitu svých produktů. Prosecco z Nani Rizzi je charakterizováno svěží ovocnou chutí, jemnými bublinkami a vysokou kvalitou, což jej dělá ideálním jako aperitiv nebo doplněk k jídlu.

Dostupnost na hlavním skladě: na objednávku

Parametry

Země původu	Itálie
Oblast	Valdobbiadene
Chuť	Zralé jablko, bílá broskev, květy růží a vinné révy
Barva	Bílé
Obsah alkoholu	11,5 %
Objem	3 000 ml
Obsah cukru	16 g/l